

# 97个研究生争1个事业编岗位

市属事业编招22人，最低要求硕士研究生学历

本报7月29日讯(记者 周国芳 通讯员 毛可超)

还记得只招研究生的事业编岗位吗?今年,济南19个市属事业单位首次公开招聘22名高层次专业人才。日前,网上报名已经结束。从报名结果看,共369人通过了网上初审。其中,报名人数最多的是济南市市政公用事业局所属市城市计划节约用水办公室综合管理岗位,招1名研究生,报了97人。

从济南市人社局了解到,参与此次网上报名的共有663人,通过初审的369人。其中,有12名博士研究生,357名硕士研究生报名,平均17个研究生争一个事业编岗位。

据此前招聘简章,包括济南市人社局、市规划局等12个部门19个事业单位招聘高层次专业人才计划。其中,要求博士研究生学历的岗位5个、拟招聘5人,要求

硕士研究生的岗位16个、拟招聘17人。招考专业以济南市目前的紧缺专业为主。

在通过初审的369人中,有11人报了博士研究生的岗位,358人报了硕士及以上研究生岗位。从报名单位人数看,报名人数最多的是济南市市政公用事业局所属市城市计划节约用水办公室综合管理岗位,一共有97人。

对于报名者的学历层次,此次高层次专业人才体现出“高”的特点。从学历层次看,博士研究生12人,占3.3%;硕士研究生357人,占96.7%。从考生来源方面,应届毕业生117人,占31.7%;非应届毕业生252人,占68.3%。报名涉及134所高等院校,其中“985”“211”院校55所,占总数的41%;其它院校79所,占总数的59%。

今年,济南市属事业单位首次招聘高层次专业人

才。本次招聘吸引北京大学、中国农业大学、复旦大学等55所“985”“211”院校学生报名。涉及软件工程、环境工程、城市规划、市政工程、交通运输规划与管理、桥梁与隧道工程等专业,都是目前济南市经济社会发展急需、紧缺专业。

按照招聘简章,此次博士生岗位只需要面试环节,并不进行统一笔试。“只面试不笔试”,这也加大了对于考试监督的挑战。对此,济南市人社局将会同有关部门和招聘单位,加强招聘督导工作,切实做好公开招聘组织实施等工作,确保把最优秀的人才招聘进来。

此外,为更好地招才引智,本次报名人员将全部纳入济南市高层次人才库。对未能考上的国家重点院校博士研究生,采取面试考核的招聘方式向其他事业单位积极推荐。



肇事的比亚迪越野车车头部位损坏严重。槐荫交警供图

## 哥哥凌晨醉驾撞伤人 喊来准大学生妹妹顶包

本报7月29日讯(记者 张泰来)

**实习生 李婧** 这是亲哥吗?一男子凌晨酒驾酿事故为躲避处罚,竟然喊来了刚参加完高考的妹妹顶包,对着民警口口声声说是妹妹驾车肇事,而自己只是在副驾驶位置帮着没有驾照的妹妹练车的。

在美里路邹庄附近,一辆白色越野车撞了一辆电动车,一个人伤得很重,满头满脸是血。”23日凌晨3点50分左右,槐荫交警大队指挥中心接到了群众报警。西外环中队副中队长徐立刚赶到了现场,此时受伤的电动车主郭先生已被送到了医院。经勘查,事发时郭先生由东向西行驶,肇事越野车从后方直接将电动车撞出了30多米。接着越野车失控冲向绿化带,将一根路灯杆撞断,越野车车头部位也受损严重。

看到民警,一对年轻男女自称肇事轿车的车主,两人是兄妹,哥哥刘强(化名)23岁,妹妹刘欢(化名)19岁。刘强说,他的老家在河南,妹妹刚参加完高考,考了400多分,正在家等大学的录取通知书。事发时妹妹在练车,他坐在副驾驶位置帮妹妹练车。

凌晨出来练车?民警觉得有些不正常,再一看刘欢身上穿着睡裙和拖鞋,不像是练车的样子,而且刘强身上有酒味,怀疑刘强才是真

正的肇事司机。民警对兄妹二人进行酒精呼气检测,检测结果显示妹妹刘欢无饮酒嫌疑,刘强达到醉酒标准。

“我们就把他们分开询问,向妹妹讲清了顶包的严重后果,妹妹终于说出了替哥哥顶包的事实。”西外环中队副中队长杜国华说。

原来,刘强在一家娱乐会所上班,事发前喝了“6瓶啤酒”,随后下夜班驾车回家,没想到在距家不足两公里处发生事故撞了电动车。担心被处罚的他赶紧拨通了妹妹的电话,让妹妹前来顶包。刘欢接到哥哥电话后,在睡裙外套了件外套,穿着拖鞋就急急地骑着电动车到现场替哥哥顶包。

民警发现刘欢并未取得驾驶证,刘强则持有C1驾照,对于刘强让刚参加完高考没有驾照的妹妹顶包,民警直言这是“把妹妹往火坑里推”。“无证驾驶一旦查处,要处以15日以下拘留,若伤者伤情达到重伤以上而且对事故承担主要以上责任的,驾驶员还要承担刑事责任,要处以三年以下有期徒刑、拘役或者管制,这样的话妹妹想上大学就没有希望了。”杜国华说。

目前,受伤的郭先生已经脱离了生命危险,仍在医院接受治疗。槐荫交警也在对这起事故进行进一步调查处理。

## 济阳县地税局强化清欠工作

截至6月份,共清欠税款3720万元

本报7月29日讯(通讯员 王太荣 记者 刘慧)

为加强征收管理,做到应收尽收,济阳县地税局多措并举加大执法力度,强化欠税清缴,有效提升了收入质量,减少了税款流失。截至6月份,济阳县地税局共清欠税款3720万元,其中清缴陈欠589万元,新欠3131万元。

据济阳县地税局工作人员介绍,县局对欠税清缴工作高度重视,专门成立了由局长任组长、各中心税务所负责人为成员的欠税管理小组,根据各自职责全面开展欠税清理工作。并制定

了清欠计划和清欠进度,通过入户讲解、发放明白纸等宣传方式,提高纳税人的纳税意识和税法遵从度。

若经工作人员核实属重复申报、操作失误、程序错误等原因形成的虚假欠税,由收入核算和财务科、分管局长复审后报市局核销。同时,清欠小组还将深入企业进行调查摸底,实地核实企业欠税成因,分类型落实催缴责任,实时掌握企业经营现状及资金周转情况,掌握企业实际清偿能力。

济阳县地税局针对欠税

企业不同情况做好分类管理,由各管理单位对纳税人欠缴的税种、税款金额、所属期等逐一进行欠税确认。对经催缴仍不缴纳的纳税人进行约谈,对欠税500元以上的纳税人按照欠税公告管理办法进行欠税公告。

截至6月份,通过对欠税纳税人进行逐户核实,对欠税200万元以上的从市局网站欠税公告纳税人1户,对欠税200万元以下的从大厅欠税公告20户。对欠税10万元以上的18户纳税人采取税收保全或强制执行措施。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566